
Obnova šuma Pitomog kestena na obrocima Majevice 
 
 
Ugovorom o prenosu sredstava, broj: 04-1/04-11-15601/24 od 09.12.2024. godine, uređeni su 
odnosi o finansiranju realizacije projekta: „Obnova šuma pitomog kestena (Castanea sativa 
Mill.) na obroncima Majevice“ - odjel 18„d“, GJ „Tinja-Bistica“ za koji je Kantonalna uprava 
za šumarstvo obezbjedila sredstva u iznosu od 37.488,00 KM. 
 
U martu 2025. godine, ŠG “Majevičko” Srebrenik uspješno je realizovalo prvu fazu projekta. 
Naime, na površini od 2,00 ha, urađeni su meliorativni radovi (uklanjanje nepoželjnih vrsta, 

izdanaka, maline, bujadi, kupine) i to u skladu izvedbenim projektom (Slika 1.), kao i kopanje 
rupa i sadnja 4080 kom sadnica. Sadnice su dobro učvršćivane u tlo. Zatim, sadnice su 
postavljane u središte sadne jame, a vrat korijena sadnica nakon sadnje je u nivou površine tla 
(Slika 2.).  
 

 
Slika 1: Kvalitetno urađena priprema zemljišta za pošumljavanje, mart 2025. god. 

 

 
Slika 2: Pravilna sadnja sadnica Pitomog kestena, mart 2025. god. 

 



Metodom slobodne procjene, jasno je vidljivo, da je “prijem” sadnica odličan (slika 3). Važno 
je istaći, da je projektna aktivnost multifunkcionalna uz obilje koristi za lokalnu 
zajednicu. Kao rezultat aktivnosti očuvat će se lokalni kestenjaci, kroz radikalne 
zahvate obnove u cilju dobivanja novih-obnovljenih šuma kestena uz zaustavljanje ili 
barem smanjenje njegove degradacije u šumskim sastojinama, te revitalizaciji i unapređenju  
uzgoja kestena u području Tuzlanskog Kantona. Najčešći uzrok propadanja mladih biljaka 
predstavlja korovska vegetacija (Slika 4.). Zato, je u toku juna 2025. godine planirana 
realizacija druge faze projekta, odnosno uklanjanje korovske vegetacije i okopavanje sadnica. 

Slika 3: Uspješno „primljena“ sadnica Pitomog  

                                                  kestena, juni 2025. god. 

 

 

Slika 4: Prisustvo korovske vegetacije oko sadnica 

                                                Pitomog kestena, juni 2025. god. 


